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Beschrieben wird das Montieren der Schallabsorber mit der Wandmontageleiste mit Nägel.

WANDMON T A G E - EM P F E H L U N G
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Sollten SieFragen haben,zögern Sienicht uns zukontaktieren!
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1. Zwei Nägel waagrecht zueinander in die Wand schlagen, siehe
Abb. A. (Wasserwaage oder Linienlaser zur waagrechten
Ausrichtung der Nägel zueinander verwenden)

2. Für Betonwände oder extrem harte Wände empfehlen wir
eine Montage mit Dübeln und Schrauben anstatt der
mitgelieferten Nägel.

3. Der Abstand der Nägel oder Schrauben sollte ca. die Hälfte
der Plattenbreite haben. (Bei einem Absorber mit 58cm Breite,
sollten die Nägel ca. 30cm
von einander entfernt sein.)

4. Der Nagel bzw. die Schraube darf nicht ganz
in die Wand, ca. 5 mm herausblicken lassen, siehe Abb. B.

5. Nun den Absorber mit der Montageleiste auf die Nägel
hängen (wie ein Bild bzw. Gemälde), siehe Abb. C.

6. Der Absorber kann nun noch bei Bedarf nach links und rechts
verschoben werden, siehe Abb. D.


